P HFETERRAE HR

ZHEJIANG UNIVERSITY PRESS
. i -
* i k% & s




Rl & El 4]

3 Ht
-

R
B R AR
2=
¥ E-F
B A 5F

% it
kAE
Sk
F &L

G & E
BAR

B x % ¢ % &



BN

EREMFHLANNFARRNES, EAEFFLNEUHER
FAlB N A E BRI ARG - NETERNAEG. XAFE
HHETHEFANEIXNR, WHRT —HEFEH T

EXPAER ERRAIHHR. AZTR . FHNERLAHA
BREANFHER AERM TEHN T BRI EFRLE, TRAHA
RBUA 2 ol TEEARENERE . BAYE. £TF 0, KA
BETHPAFRERAAAS BEEF WE LEREHFE LA
o .

EHERARF, A RBHAFH FANARBRELEIRAEARA
B RRAE A EE Bk, T - BRRAR FEXTRE
WEM—BEF. AHEXTASRFRERAFE RN AESTRR
.

AR ERABEFENERRELRRE RENMADLEAKS
MEREREHANBETELHDRMHR. RNKGEE -—E2F
KOEAH, RNEERFE AEFREETRAENL, UERBKE,



B R

17,
v )

— ZEMPHFRENER

BB BE I e
BB FREAMALR e,
BB PR Beeeeeeeer e e
PG BTERYTA I coeveeereoreonnen e ee e et
BHE ETGABRAE B v ov oo oo eereeeree e e
HESEE  MEIE GG evrvveer oo oeseeseer e e e e
B BE BRI cvrvvrrerrnroen e een e et e
HENEE 2 feeeveeeererrrreien e e e

Z 2EVPHFBRRNEFEARE

8%

AEFPEEETEMR LR (2) e
SEYIPEESFEREIE I (3) oo
S EV PR LT ERBBIMIRIE (L) orvrreerraniee e
2 EFPEEE T IE(5) oo
L EY PR BRI IRIE (1) coevreerrrrrameermneenennes
2 EVPEEFEEELIRIL(2) e
S EDBOERE R IERIL (3) v rvereerernrrrrirenieenn
LS EY PRI RIR (4) oooveerereemrerreeie
S EV P BRI GRIE (5)

- (1)
e (9 )

(20)
(33)
(49)
(64)
(72)
(83)

= (98)

(100)
(102
(104
(106>

-+ (108)
- (110)

(112)
(114>
(116)

(118)



17,

P LENDHSHRARRE.

WP R IRBENITE DR

. F—F H5K
® .
L ACHEI LD
B 1 (2005 4FEBEFEEH B 1 8]
] L 4 . MERREC .
44+/594+304/2 3—A/66—4042
A. TTHE B. E 5 C. &% D. {8 %

S8 V5943042, V66—40 VZRFAE AW, 0B BT A TR HO AR 2 L B
% e S AL R,

® oA ———

44/ (5/243)F 3—/(5/2—4)2 %

1 1
= + =—(7—5/2)—(7+5/2)=—14.
7+542 T—542

#ik D.
Bl 2 (2003 AFHRFEEFEA LR 1 &1

2 3—22+/17—12/2%FC ).
A.5—442 B.442—1 C.5 D. 1

B 2/3—2v2+/17—1242=2 V(Z—1):++/(3—24/2)?
=2(/2—1)+3—24/2=1.
H ik D.

PR LIEFH R EEENEE A RRAMLE. M TFEA KRR Vatvb s L.
BHAUT =/ % (DFF% el EE RSP LR, BRI 77 KRB RA R

f. (DOEI7 kI at2VbH i o T2V E R Vxtvy)* MIER. O FFE RBOE, REEE
A U AR A R R BB AL UL R 2 AR S A2, BRIl A P O AL L EE B R B
K& R
B3 (2004 AEHRFE L= SR 1 &)
1 1 1 1
i + e =
1+%1+ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ " /2003 + /2004




CAPRZRDPE TR

B ER=02-D+3—V2)+Wa—3)+ -+ (/2004 — /2003)
2004 —1=2 /501 —1.
WA BPHMQERRANMNAEZETENAIERAMKRERX. LR P-QH—-1THER,
WFEPAMQENABUEAIKEHAR. #lints F(VA+VB)(WVA—VB)=A—B,HTi

VA+VB,JA—VBRE—Xt3t5E E R, N AT AL F) 3 5E B 2 H AT ) A8 LA k.
B4 [2000 FFEBRFIEBEE 2 @)

Xy _6x—I5y o —5xy+6y°
3y 2x—5y x ’)\J P —2xy+3y* HTER ( ).

9 9 .
A.7 B.Z : C.5 D.6

R HEHMEMHA 2740, y70. BERNEXTEFAMHAEHLEHN L v. 18

25x_ 15y __ 6x—15y
75y 30x—75y = «x

_252+15y+ (6xr—15y) _3lx_
75y+30x—75y)+x 3lx

42" —5xy+6y" _ 36y" —15y* +6y° _ 275°
I al = ES
W =3y 8 2 —2xy+3y* 9y’ —6y* +34* 6y?

A SR LGES R RARY 2 5y ZEBXRRERAKRE.
Bi s (2005 FBRFEEHES 3 &

S
5

N 1 1 1 1 1
7'249&:—_ yh=—— s C= ’ »— 37
" F A T T A i o N TR R R R

( ).
% A.a>b>c¢ B.b>c>a C.c>a>b D.c>b>a

Wik — %7241‘%A1§f02516:0.05,b:5—_120—J§%O.0528, f V5—2 4 os0.

Soe>b>a, ik D.

W Mk L CRA T RAR GURBRRER . X BEFERFZISA BB, A RE
RAEFBNER. # iﬁé’]%ﬁmﬁﬁﬁ/\iﬁﬂﬁﬁ’wﬁﬁ TS — AR,

2

HT V>4, 0<= <1,
" e
1 1 1 1 1 1
Sa= (=1 — - =
(«/; «/r—|—1>(«/7 «/r+l)<ﬁ 1
i _NrFI e Vbl 1 1

G R
Soc>b>a.
il 6 [2004 FEXFEEBEHE 1 F)

2 2 2
B aber0, H atbte=0 MARBRL +2+SmERC .
¢ ca ab
A.3 B.2 ' C.1 D.0

E S+ +E
@ Eﬁ—a+— b abe




_da+b +¢* —3abc+3abc

abc

(a+b+c)(a +b+ct—ab— bc—ca)+3abc

abc
Sabc

".'a+b+c‘:0, e ;Eﬁ—

—3 ik A.

W WEEEER +b3+c —3abc=(a+b+c)(a® +b +* —ab—bc—ca) XAN1EF
. YRA T o] FARE LR R a=2,6=c=—1, ML BER.

B 7 [2000 4FEK FEIH S HSR 3 &)

I o,y TR =y=1 Ml 22" —xy—5Sx+y+4=0, x+y=

B 22 —xy—Sxtyta=(rl—dr+ D+ (P —xy—zxty)

=(z—2) '+ (x—y)(x—1)=0.

Crzy=l, S (r—y)(a—1) =0,

R (z—2)2=0,  (x—2) 2 =(x—y)(x— D=0, . x=y=2, 2+ y=4.

B8 [2004 FHXFEHTHE 3]

LR a bR+ +3ab=1,1 at+b=

M R S+ —3abe=(atb+to) (@ b+ —ab—bc—ca) AL c=—1,1

&+b6—1+3ab=(at+b—1)(a*+b*—ab+a+b+1)=0.

Satb—1=0 D, o’ +b* tat+b—ab+1=0--@.

HOH at+b=1.

HOH >+ +atb—ab—1=0.

18 (a2 + (22 + (Zui2y) =0, %
Soa=b=—1,"catb=—2,80atb=158—2.
B WU EFEESERFERERSEEEREDERIERRR,. EXG0RE.A 3
ERAERBNERRR DREABRBANEARNAAE, BLAE—-TNBEHLAZT, HE a,
azrrsa, HIEFREH a) +a, + o +a,=0,MthE ay=a,=+=a,=0. |

B9 (2005 FRRFFH=HL 3 ]

_ Y —
EIM oy Rt ge i e ety
S HREIS MR EER Y BARE NEM.P.5 BAT  MAR 5+

=1 WBMR e AT

W OmEEE .S RXTF MR St e =1 W

= (x+y—4*—6)1—(6*r+4°y—4% « 6°)=0.

MEREEN P +5=2+y— 4 —6, S x+y=3"+4°+5+6°=432.

BER HWERIIRATEETH . 3,5 BREN—T KT BN IR ETH
EFE.FARSREABK R BERE o+y HE.

B 10 (1996 FERFHESHEE 3 &)

¥ 19952 =1996y =19972° , xyz>>0, FL /199527 T 199657 1109727 = +/1995+ /1996 +




SENPH Y EN

«3/1997,mu%+%+%=

S BHTEPEZKREH 1995,1996,1997, H B — N E%, T % R R #E.
% 19952 =1996y° =19972° =k (k#£0),

. 1995= 3,1996—%1997——,&)\73‘&15

J*“T— £ EL R,
y
3 1 3 1 1 1
W@f::i;i#a—+—+—y
x y z T y P4
3
vho,n fTe Ty Lol 11
x y < x y z
1,1 1
1x>0’y>o’z>090t"’_+—
X y z

B SEE PR T ERZ AR RN, USRS ARNT S, i ES5E
K2 FBEZ IR 5K 2R LB B o DT £ B T8 0 7 65 A8 DR ) B, 3 o 7 1 9 0 iR 5 1.
B 11 (2000 B FE L FEEEE 3 B

ﬁam%KM%m&ﬁm&aw=??n;“*%mxwﬁmA& EC .
AMRAF2  BEAFZ CESE-AKT? D ESE AMNF

MRiE— AR a<b, W
b2+1>a2+1 (a—1)+2a

>2a_,,
| B g Ry o E S —AKT 2 B C,

4 - _P+1 4P+
ﬂ%— ry = a b
:azbz—f-az+172+1=(ab—1)2+(a—b)2+4ab
ab ab

>@L4(m#ma$%ﬂﬂ%%%

Sx,y PELF-IKTF 2
BE= AHR =y, M
L1 at+1

:a1+b1>ar+by:a a the b
a+b = a+b atb
:a2+b2+2:(a‘—1)2+(b—1)2+2(a+b)>2(a+b):2
atb atb a+b ’

Sox,y PELE KT 2.

B EEFEETLGRE LMATHRE. BE 2 AARAAERORBRAT 4, 4686 —
PTEKRT 2.k 3 RAMTMEBCFABMMR. WRAE » NMEGES £ B 2 K, L. HE o
Kovesfe BBz WoH o1tz ot =nGX B nyx, R —FBEBREE WX » ABH L
Rk )




I|f1+12f2+'"+1kfk
11+f2+"'+fk ’

RGBT BB SR AL £ 08 b e (8 479 B K.
C ACEr )

1984 EHEB¥ LU R THERSRER N SR PRFERS TR, 1998 £ T
“AEVFHETE”. SRTEERBERAMNL . E REMREZFE. NI 2B THF
BAERIAARRDE. BMERAEERSBINER .

BEFEORE, HERFEREREPREREZRENEM ARMNEFEZRIRA
% BESREFFEREPHANKBRAL EFOUAL . FESHENR - EBRERMAMNIHE
. A% T WAR R I SR, B RS RO KD S . it SR RS EER
SRR, TEEEORS LA EREESESARE HHNREARERANEZMA
%R, RAFH—ARFHME, XFHRBGEE N REGHER . X F i — L
BB R BT . YR, AEFERR REENERELXELFHEAMR AR
B R BRI R, MERER ST EMES -

L AGEL
_\J‘tﬁﬂ
1.[1998 £ & %% 1 %)
B4 a,byc MEELK,HFH a>b>c, A THRFFERBEC ).

A. ab>bc B.a+b6>b+c¢ C.a—b>b—c D. —>—

2.02000 £ %% 1 &)

V1446 5—V14—6GHERC ).
Al B. /5 C. 245 D.5
3.11999 B E ¥ 1 &)

1 1 2
—+ + By 1 2 ( ).
1—V3 1+43 1+43 *
A.1 B. —1 C.2 D. —2
4. [2001 £ %% 1 4]

2 —2(2")
(4 Ry sk AR

,,+1__l —ont+l ~ 0 -
A.2 3 B.—2 C. 8 D. i

5. [2005 s EE DA 1 ]

«/5—@—«/3—«/29—1265\/37—«{ 29—12/5 #( ) .
A fup 1 "B £ZH1 C. 841 D #H1
6.[2005 # 4 EHEE%E 1 4]

V3 a y
=" h=2++6— 10, 0| — ( ).
B am o IO Wt



6

L | c. 1 D 1 _

z 4 V23 V6+ /10

7.02000 # & &% 1 5]

Rab,c WFHEAM,a b WFHEHINN,c WFEHHH P, # a>>c, M E P Iy
RANKFE( ).

A.M=P B. M>P C.M<P D. F# %

8.02005 £ %% % 2 &1

#* M=312—81y+9y2—41+6y+13(1»y REH) U M — 2 B ( ).

A. E¥ B. fi% C. % D. %%

9.[2006 F % FH 2 &)

B m=1+V2,n=1—V2, H(Tm* —1dm+a) 3n’ —6n—T7) =8, | a #1& % F( ).

A.—5 _ B.5 C.—9 D.9

10.02002 £ &£ %% 1 f)

i& (l<b<o 9(12 +b2 :4(1,)9 )rw

Lhywnc .
A. V3 B. /6 C.2 D.3
1. Bmarb,cod WEAFRBWER, HGO+d)(b+a)=1,(c+d)(ct+a)=1,
(b+d)(c+d) Hy1E 4 ( ).
Al B. —1 C.2 D.0
12. 02005 # X E D %% 2 )

wREA =TT s e s m R ),

X

A.5 B. 6 C. 12 D. 22
13. 01999 £ £ % % 3 # )

By lal =1 A REA L+ lal i .

A. %g B. —%5 C.—/5 D.\/5

14. 02002 £ 2 &% % 2 71 )

& & a=1999x+42000,6=1999x+2001 »c=1999x 42002, | £ H X o+ 6>+ —ab—be
—ca B K ( ).

A0 B. 1 c2 . D.3

15. 02002 £ X & % 2 )

#Fmi=nt2,0" =m+20(m#n), W m* —2mn+n® 81 H( ).

Al B.0 C.—1 D. —2

16. 02002 £ % % % 4 #]

R a,b,c )b%#{,IZaz*2b+—7;-,y=b2—26+%,z=cz—Za—}——g—,ﬁllj Ty z B, ELH —

AME( ).
A, XKFO0 B. #F0 C. x*kKFO0 D. NFO
17.02001 £ £ % % 6 H)

S



Fa,b BEHK,EHR 12345=(111+a) « (111—0), M a 56 Z 5t AN * £ E( ).

A.a>b B.a=b C.a<b D. Fte#E
18.[2005 £ & &% 4 #)

1 1
e, 4o A=48x(32_4+4g_4+---+100} 1) M5 ARBENERSRC .
A. 18 B. 20 C. 24 D. 25

19.02005 £ B E D %% 5 )
& as by o d K E ¥y, a >b>c>dy, it = VabFed)a—b)(c—d),
y=+Cactbd)(a—c)(b—d) ,z= /(adF+bc)(a—d) (b—c) , M BL x,y,2 K i ¥ ( ).

A STHE—-NMRAZAR B. 3Tk —NEAZAN
C. X THME—-NMNEAZAK D. f—E#MAR=ZAK

20.12005 Bt R E 4% 3 )
B4 a=3+2V2,8=3—2V2. H# "+ R - ANEEHK U ETHRLEKFZ( ).

A.2 B. 4 C.6 ‘ D. 8

—WE=A

21.[1999 #%%%’ 7 ,%E)

ER , A 2+ .
f+f [ f b4 v BN

22.[2001 £ % F £ 7 A1

x/—+«/— f «/— '
23. Ml —MEZ K, ”:ﬁfﬁ%%ﬁiﬂ‘(hﬁ‘@’ﬁ %
(x,y) * (z ) =(r+y+1,27—y—1).
EER ab #H L (ab) * (a,b)=(bsa) M a= b= . 7

24. 12003 £ % & % 6 7]

_ 1 1 1
B =13 A ot o 5=
25.[2002 £ B £ % 7 5]

B & a<<0,ab<<0, 1t

1 _
la—b—32|—|b—a+/3]
26. B ab.x sy BHERE yH|Wr—2l=1—d?,|z—4|=3y—3—b". M atb+z+
y W E A .

27. ﬁn%li—‘lJr

tg + t3
|2, |

28. ¥ xr.y,z R r=y+V2,2xy+2/2+1=0,0 x+y+z thtE % F
wath—c a—b+c —a+tb+c

|2, 2225 |
_:1 \
les] 77 . titsty

wfEH_

29. Hasbsc HEXEH  Hatbtc#0. F——="—= - s W
(a+b)(b+c)(cta)
abc
30. WE atbte=0,——+ 2 + 1 0 Bu, et DI+ GBH2H(c+3) WEH

‘a+1  b+2  +3



©

8

HEPH Y R

y+z—1:z+1—y:1+y—z: .
%u.r—i-.y—’—z ytz—r ztax—y Py

32. B,y z AR ER, BHE 3x+2y+2=5,r+y—2=2. Fs=2x+y—z,0 s
WRAM S RNt

33. $HR L —r—a 5EFR Lt~ a HEEELAER M a=_ .

34.02000 £ Z &% 7 #)

B e =T A 22+ 5+ L~ .

a a
35.02006 £ & %% 6 i)
EHa.bye FEEH,H at+b=2006,c—a=2005. & a<b, a+b+t Mg AER
36. 01999 £ X K% 9 &)
2a—b

B & ab#0,a° +ab—b* =0, ﬁruz +bé§fﬁ7b

37. B atbtc=3,a"+b"+c* =3, M| a®%F + 5% 42 By 4
38. B4 (r+ VT F2008) (y+ /57 F2008) =2008, | '

2P —3xry—4y' —6r—6y+60=
39, B o 0<la—b<<1,1<<a+b<<l4. 4, % a—2b ik B & K18 #,8q+2002h By {4 %4 F

Py tr=

. . 1 1
w.E%Lywmmﬁ%#f%ﬁmﬂﬁi;%:wiyWﬁ;“?ﬁizyiﬁv

_ayzr L s
ry+tyztzx 12’}\’]“#]@7@——'

= MmEE

Al KA EEVIIH20 ) AVD R E R A E R M WE — KBty fo .
42. pBE R (xy— D+ (x+y—2)(x+y—2xy).

1 1 2
43. FEH arbrc # R atc=2b, Kl .
/ «/_+«/— Jorle Jetva
o 4 b C = 3 ~
4. 7El—ab—l—a-f'l+bc+b+l+ca*i—c-l—l 1,3k abe.

45. EAEE R :a' +6'+(atb)' =2(a* +ab+ )2,
46. B EELEK a.byc HFR at+btc=0. RiF.
(a* +b6*+c =3abc;

—b , b— b

(2)< c + a ~+ ;a)(aib+bic+c'—a):9'

47. % S= «/1+12+22+«/1+ s+t +«/1+ Fol R FEH S HRAR

2006° 2007
#%(s]

48. B 1, y>0,2"taxyt+y >3, Rik:x*txy. Yty EVH AN KF 2.




17,

A SEDPHYRENSE

.

® \%:’é‘ FEMAZERX

@ (RREES )

Bl 1 L1998 4E 2 [HERFEL 11 ]

Wab AER B2 & +Hab+b—a—20 B/MER

S EXRR AT R BT RE. KRB XFARIA B R ZHMHEITEEEER
B S BRI 30D 3 7~ B B S 0

MiE— ML

atab+b—a—20 =a* + (ab—a) +0"—2b

il

:(ﬁ-/’;]

b—1° e b
7 )+(/) 1) 4(/) 1)

.3 s
)+T(” 1*—1

Z0+H0—10% a=0.0=1 IR 2487
=—1,
Sedt Fabt 6 —a—26 I ER/MER 1.
iEZ Ak,
WatFab+0 —a—2b0=m AR ET « W—IC K TR+ O—Da+ " —2b—m)=0
S BR. %
.'.A,Z(),EI](/)ﬁ])2‘4(/)2~2/)—)l;)>(),.°.‘*31)2+6/)+1+4m>0»
W —3<0L M XF O MALER 30"+ 60+ 1+H4m=0 A LEM. B KB y=—32"+
6r+1+dm 5 - ifH A,
A 20 60 —4X (=3 X (1+4m) =0, Sem=—1,
AR .Y a=0.0=18,m=—1.
SdlitabH0E—a—20 B /ME RN — L.
B2 L1999 e eEEESE 13 81

B s AR 195 +99s+1=0,+99:+19=0,FF H st#1.3K

S ABREBEEERSABNXER  HAEH.
B ERSsHHARRE
?B?ﬂit +99:+19=0 BiKIRIBRLL /.18

( )+99( )-H—-

9

sl+ls+lm[a‘

[13:]:19( >+99( )+1—0$u19\ +99s+1=0, [i:lltt s B2HR1922+99r+1=0

o
©

mfﬁ,st?ﬁl,mﬂTﬁ] s BB 19 +99r+1=0 BN AR HISEER. Brid .s'+T=—1 )

s
t

Ne)



\ RS OO SR

1 osttas+1_, 1 i:__ 1
T (.\+ ; )+4 , +4><]9 5.

B3 [2000 Eé@lé@%%?ﬁ 13 fi]

BmBEANF-IHEBEESET o200 2D+ m* —3m+3=0 FH PR
HENEBR 2 .

(D xf+a3=6,K m MI{A.

”TM§kﬁ

gt FEARKRMIRE T e AR BOR B OC R KF ke M A K
BR B 3 W SR R = T AE R — X B N R AL

B A= [2m—2) P —4X1X(m*—3m+3)=—4m+4>0,

Som<ll, EEBRMH, —1<m<].

HEEEHH:.r to,=—20n—2),x,0.=m°—3m+3.

(HEHE 5 +25=6,N

=+ = 2r=—20m—2) —20(m*—3m+3)=2m" — 10m+ 10.

@R

W 2m® —10m+10==6. f#i8 17-5i_2 17.

mxi + mars :m[.z'f(1—1"2)+1‘§(l‘1‘,):]
l—x, 1—ux, (1—x))(1—x)
))1[(J|+IZ —2x 10— 22 ()]
Ty (T|+1_)+1
n{l—2(m—2)1—2m* —=3m+3)— (m* —3m+3)[—2(m—2)]}
(m*—=3m+3)—[—2(m—2)]+1

(2)

.*2(,,,_%>2—%<—1gm<1).
2 1 BB =2 (0 )y BB T B
- Bq,z(,,ﬁ%)z--%<—1<m<1>ﬁx£uﬁk{5 10.

2 2
.. max, +1,1T;2%%j(ﬁj\] 10

: ]._J'l
WO AR 2 MR RIS R b, B BB,

B4 [2002 F2EEKFE _AE | &)

at+b=8
Bﬁa,wzﬁﬁiﬁﬁf{ ’ g RITRR 0 om0 B,
ab—c+82¢=

iR E%ﬂ?ﬁ%éﬂ‘P?ﬁz/\ﬂ%iﬂﬁ,ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁéﬂﬂﬁﬁﬁ4\ﬁﬂ7ﬁ‘ﬁﬁ\»[ﬂﬂﬂ‘?ﬁﬂ']iﬁﬁfﬂ
HHBRHAPHH o +0 Mab, FME BT L EH

+b6H=8
" ﬁﬁﬁmﬁmﬁ{ A 0 b BKET ¢ M— 5= K B

ab=48+c*—84/2¢




17,

W SEDPYSRENTR

22 —8z+ (484! —8V2¢) =0 WP LB,
SA=8 —4AX 1 X (484 —82c)=—4(c—442)' >0,
A (e—42)'<<0, 5 —4(c—42) =0 Bl A=0,
=42, 5588 22— 8r+ 48+ —8V2) =0 WELHM N » =1, =4,
a=4
Slb=4 | NEFEN 42 +H4V220—4=0,
=442
z—ﬁ;ﬂ,“:ﬁ;ﬁ.

oo )

Bl s [2003 4 EBEFESE - KEE 3 /ME)
B asbyed EAHERB a+—,1)-=b+%-=<‘+-617=d+%=1',1‘.ﬁ5}? r W1H.

S ABRTFERSZGEHFBEDMEE, BANT ERFETHER . EMAHTROR
BB RS LA 2 7 AR BRI Ah el T BRI A0 oK b R 6 A 8
®m memzEriAR
. 1 1 1 . 1 o dr—2df
1'—-u+—b——~a+ 1 =at 1 =at 1 Tart —rt=2uaxr+ 1’

X 1
¢

1
d
S =20 (@ —2a+1)=0. H a,b,c,d RPN F
(=220 —xb+ 1D =0, —22)(* —xct+ 1) =0,(x" —22)(d* —xd+1)=0. %
BEF y—T RKFE Yy —ay+1=0 BEAERNFHFHTER ML arb,c.d
EARMEZE, B & —xat+ 1,00 —2b+ 1, —xct+1,d*—axd+1 TTE‘EHBT%}? Hm 2 —2x

=0, =0 F +r=v2,2=—+2.
B

11

(D 2=0 ﬁ/\mgzﬂw%:w-}_—:: Ba=c. X 5OMEM a.bred ERHEF
&

(2B r=yTRl a=1 LA FBH a+——~——b+ 1_ +5=d+-j{—:1~ Bb=VZ+1,c=
—1l,d=y2—1.

(NP r=—V2HMu=1 RAFEBAH a+%=b+%=(‘+%:d+%zx h=—J2+1,

c=—1,d=—2—1.

.'.1=\/§§Ji r=—2.

B 6 [2004 FFLEBKFER - KESE 2 /pE]

BT a. bR+ +3ab=1,0] at+b=

B " r=atb,a®*+0+3ab=1 04K 2* —3abx+3ab—1=0. HRAEE, (x—1)(2°
+r+1—3ub)=0,18 x=1 8 2* +x+1=23ab.



12

X RS EDDY =R

r=a+b QA2 +r+1=3ub #ﬂﬂﬁ%ﬂfﬁ;—;—[(a—/))z—i-(a+1)2+(/)+1)2]20.ﬁﬁ

Pha=b=—1, 8} a+b=—2.
B .a+b6=18 at+b=—2.
B17 K2004 £ 2 EESHEE 10 )
LW riy.z ?ﬁf!f:'1+y+z=5 xytyztzr=3,0 z H’Jﬁjﬂﬁ%
S MA-TT R TBRARSRABMNER HE— LRI BEEFANLHRE R
Ty y. ﬁﬁﬁ]%’]‘tﬁ z WIVE .
B EARR.
rt+y=5—=
ry=3—z(r+y)=3—5z+z
Blr,y BRF w M—TL 2R FB w — (5—2)w+(3—5z+22) =0 fF R,

A= (5—2)? — 4 X (3—5ed-22) = (z—g—3)<z+1>>o

13

So— l<z<—?‘.

cox Rk,

B8 [2005 FLEHEHS 5 )

Woa.b RIEBE, B 56<a+b6<59,0. 9<§<o. 9L U &' —a* HFC ).
A. 171 B. 177 C. 180 D. 182

B oo 9<‘%<o. 91,a,b BIFEEH. 0. 96<<a<<0.91bh.

"56<a+b<59 W 1.96=0. 96+ b<<a+6<59,56<a+5H<<0.916+b=1. 916,

11
.29 m<b<31 —

VhOREBK. S0=30 K 6=31.

4 6b=30 B}, H 0. 96<<a<<0.915,78 27<<a<<27.3, NIELE X AL B X o

X b=31 B}, 1 0. 96<<a<<0. 915,78 27. 9<<a<<28.21,H F « B ¥, FH I «=28.

LB, Y a=28.6=31 RHLH RO HE&H.

Sa=28,b=31. . .0 —a’=177,3% B.

iR $E$§LWTT%_Q90&§E& Eﬂ?gﬂiﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁfﬁiﬂﬁ*ﬁﬁ_lﬁ*?" B e %t B
REFHELFRE. ’

19 [2005 @ﬁ@ﬁ%ﬁ 11 &1

BMAFEEHEFRARFNIERBEEXEN  SHER 4 ACREIEAN. Kb —F
MRFEEREKEY 15 TORIGH T B R, i, BE 42 L4 A BT B) 30 4 42 434h, S B —
AAANTRRS —W/NEE CHERERANAERXBERES A BXHEN Y EER
60 FK//hat, ABATE BB R 5 Fok/ /e i B H R R B B X 8 N ARE
e IR AT AT B K 0.

B TR YREHBREEN RXWEN 4 AR TEST,. B —WERENR 4 A%
IR ARG LT T E B AT E L BR B SRR ST B4 4 A 185X 8 AR A B4



17,

B EBDPUFRENRR

KE.

& 2-1
BEANKERERBL, S DIXKEH ACHE-HMRETEL. A BARHE
BELES B -MRESTHBREN AB,EF—MREL TR KETRHBEEN :A>B>C
—B, BN CBCHAB) ;% —#MRESITHHREN CD EE - MRES TN RETHHRE
%% .C>B>C>D, B RHCBCHCD) i THIMJEMN ST HEE —H RENEELAE.H

¥, AB=CD. & AB=r,BC=15—2x. Ha@%éé,i:ﬁw_—éﬂ—ﬁ,mié r=2.3X 8 AN

oAb i % ik ks g et iy 2+ 1222 = ST gy ST =37 4y <42 9y B A

LELERS
TR RPUTR— é‘!ﬁiﬁiﬂﬁk%ﬁ FXWEMN 4 NETEST 1 TREEF MR
£, G WHERENR 4 ARBIEKEN | TR T EL47, B L BLE Bl A LR S 1T

BHA 4 A ﬁ?&iﬁ%iﬁﬁﬂ@ﬁlﬁ]:%/J\NaﬁEb&ﬂiEE%‘ﬁﬂﬁﬁ 1 FREEBAEN LT

AL B ] S K 0 1 T A I 8 P KO 1 KA BT - /> i 15

14+13+14

Tad py At ——(JBT). /J\B]‘ 41 43<<42 43.

Iﬁlﬂ:l_/r?i%mv.

W AEEAMARYENERTHTHTR. B TEMBIR TG A ME . KEER
FEE—SESER K. EARENRRELTHE. FFLEBARITHEFERN - %
Bl MAABRAEERRBEHEF R MEERZITHHARHB TR,

B 10 [2005 FELEBKES =KEE 1 F]

& arbye HEB L ac<0, HVZa+V3b+5c=0,iEB: —JC R F 8 a2’ +br+c=0 HK
FEWAF 1 HAR.

o By V2
R hv/2a+V3b+5¢ 04&,ﬁ/+ o

%ixzﬁﬁv |_1 +@/+L'=§—a—@ 310 @D,

a=

— W sV = —=—dad T —0
G TR 545 5

U r=10y,=at+bt+c= a+b+c*7_(fa+«f_11+[ )—J—ﬁf fﬁ[

BT 3— +/10<0,W/3—+2>0,/5—+/3>0, —ac>0,Ff LA

_3— J_ B2 58 1_B=VIDWZIVD , G=VIDWEB
e [Ji ﬁ'] 543 543
Rt LA — AR TFLmAT L3 SRR B 0 bt =0

5 V5
KFSTAT 1K,



